



## **В Ибресинском муниципальном округе возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований промышленной безопасности**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки, после получения заключений Ростехнадзора и медицинской судебной экспертизы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, днем 10 апреля 2023 года в одной из деревень Ибресинского муниципального округа в ходе выполнения работ по разгрузке из автомобиля КАМАЗ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

металлических столбов освещения произошел отрыв опорно-поворотного устройства грузоподъемного механизма крана-манипулятора. В результате водитель, управлявший им, упал на землю и получил телесные повреждения, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей ответственными лицами предприятия, которому принадлежит кран-манипулятор, нарушивших требования промышленной безопасности опасных производственных объектов.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также конкретных лиц, допустивших нарушение требований промышленной безопасности, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1840321>